
 

 

 

 

 "p parmi n": 
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 Triangle de Pascal: 

 

1        

5 + 10 = 15 

1 1       

1 2 1      

1 3 3 1     

1 4 6 4 1    

1 5 10 10 5 1   

1 6 15 15 15 6 1  

1 7 21 21 35 21 7 1 

 

 

 Binôme de Newton :   
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 Calcul de probabilité: 
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 Propriétés: 

 

o +  ou   

 

o   et   

 

o p() = 1 et p() = 0 

 

o Pour tout événement A,   10  Ap  et    ApAp  1  

  Astuce : utiliser A  lorsque l’intitulé de A contient « au moins un … » 

 

o Pour tous les événements A et B,        BApBpApBAp   

 

 Arbre de probabilités: 

 
 

 Ap  

 Ap  

 BpA  

 BpA  

 Bp
A

 

 Bp
A

 

     BpApBAp A  

A  

A  

B  

B  

B  

B  

     BpApBAp A  

     BpApBAp
A

  

     BpApBAp
A

  

 

 A retenir 

 

Probabilité de B sachant A: 

 
 
 Ap

BAp
BpA


  

Probabilités totales : 

     BApBApBp   

 

 Vocabulaire: 

 

o événements indépendants :      BpApBAp   et donc    BpBpA   

o A et B incompatibles : A et B sont disjoints : A  B =  
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